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"România a făcut progrese remarcabile în ultimii ani, a declarat generalul 

Joseph Ralston, fost comandant suprem al Forţelor Aliate din Europa, prezent 

marţi seara la sediul Serviciului Român de Informaţii (SRI), cu ocazia 

deschiderii Summit-ului Tinerilor Atlantişti. 

 Joseph Ralston l-a felicitat pe premierul Călin Popescu-Tăriceanu, prezent 

în sală, pentru realizările din domeniul economic, precum şi pentru sprijinul 

acordat acestei manifestări.  

 Directorul SRI, George Maior, adresându-se participanţilor prezenţi în 

sală, a afirmat că este mulţumit să vadă atât de mulţi tineri viitori lideri gata să 

se angajeze în dialog şi parteneriat cu actualii factori de decizie în zona 

securităţii euro-atlantice. 

 'Comunitatea euro-atlantică are nevoie de energia şi angajamentul 

tinerilor lideri. De asemenea, are nevoie de contribuţia celor care au experienţă. 

Suntem interesaţi să angajăm dezbateri constructive, bazate pe principiul 

dialogului între generaţii', a spus Maior. El a subliniat că în cadrul reuniunii se 

va lansa 'Reţeaua Tinerilor Atlantişti', un forum on-line care va oferi 
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posibilitatea tinerilor lideri de a continua, ulterior Summit-ului NATO, 

discuţiile pe tema provocărilor în faţa cărora se află comunitatea euro-atlantică. 

 La ceremonia de deschidere au participat premierul Călin Popescu-

Tăriceanu, preşedintele Consiliului Atlantic al SUA, Frederick Kempe, 

preşedintele Consiliului Atlantic din România, Alexandru Serban, preşedintele 

Asociaţiei Tratatului Atlantic, ambasadorul Robert Hunter, fost reprezentant 

permanent al SUA la NATO. 

 Aproximativ 120 de tineri provenind din statele membre ale Alianţei 

Nord-Atlantice şi Parteneriatului pentru Pace se întrunesc, în perioada 1-5 

aprilie, la Bucureşti, în cadrul Summit-ului Tinerilor Atlantişti, pentru a dezbate 

aspectele aflate pe agenda Summit-ului NATO, precum şi teme actuale ale 

agendei internaţionale de securitate. 

 Reuniunea este importantă atât ca eveniment care se adresează în primul 

rând societăţii civile, cât şi ca forum de pregătire şi formare a viitorilor 

specialişti în domeniul securităţii internaţionale. 

 Participanţii vor fi angrenaţi într-un program intensiv de întâlniri cu liderii 

invitaţi la Summit-ul NATO şi vor face schimb de experienţă cu un public mai 

larg, prin intermediul conferinţelor video, al blog-urilor şi webcast-urilor. 

Audienţa extinsă la lucrările summit-ului va fi asigurată prin intermediul unui 

web site dedicat - www.youngatlanticist.org -, precum şi accesul la media 

locale şi regionale. 

 O parte a Summit-ului Tinerilor Atlantişti va avea loc în condiţiile 

specifice mediului academic oferit de Academia Naţională de Informaţii, în 
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timp ce alte activităţi, în care vor fi implicate personalităţi marcante 

participante la Summit-ul NATO, vor fi găzduite la sediul SRI. 

 Reuniunea tinerilor atlantişti este organizată de SRI împreună cu Consiliul 

Atlantic al SUA şi Consiliul Euro-Atlantic din România - Casa NATO, în marja 

Summit-ului NATO." 
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